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£ 1 BEORETE, FTAVSIVIEFRDEFRTHSHT—IRBEL7IITIVXL%
FHEICENLTH S, Python DEXBEXZENT 5. Python DRAHhZ5—, YRk,
Ta472ar), FFEXERDEBEULEBXXZMD LT3,

THANT—H0IE

NAAAVTAIT 4V I ADRFICEWT, BRIV T S /BEESIE E DIFIH
5357 —9&H/’SEHBEZWV, F 2 EHDRETIE. Python ZFIAL /=XFIIL
BZENU. FASTA ¥ GFF D7 71 ILb SRR ZME T 5 A EZMD LT3,

T—9 3

% 3 mE?D®ETIE. Python 51 75Y— (NumPy ¥ Pandas) Z#fIFEU T.
CSV 771 LDUIBIREDT—7 AT —F aR{bZHRICED EIF 5,

AV— M=
Python @51 75"J— (PyTorch ¥F) ZfIHUT. FEEZICL 2YERELYE
BREET I ZREKIT BHZRT,
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@, python’

FP7IRRERPY AT LEBRERRGH
BCTHATESLSBNAKEZRMHT
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« 2RXTIYRBK
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CSV 771 ILDHRHEEPRT—FD
RIFPEBELGEISE L BEZRMT
%o

e

N?#7 NumPy
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I1)—X

Pandas YV —XE. 1 REDEIF—7&ikKS5 &
ECfEAT %, pd.Series BEA#ICY AN ZRALTHE
B33, YVIV—XHSERZMOHT EER. UEES
ZEELTHOEHT,

import pandas as pd

x = pd.Sseries([1, 3, 5, 7, 91)

x[2]



I1)—X

DY —=XFE,. VANERRBD, BiEEUEEFES &L import pandas as pd
index OMMATEELTWS, ¥YYU—X% pd.Series

x = pd.Sseries([1, 3, 5, 7, 91)
B TIERT 5 & ZIC. index DEEMICES N3 H, ; 0 .
BS5EEUVLTESRIEHTES, # 1 3
# 2 5
# 3 /
# 4 9
# dtype: int64
O 1 2 3 4 5
_ vV vV vy vYyY x=pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
index —a b c d e index=["'a', 'b', 'c', 'd', 'e'])
X
Y —ZOBERICHBES 1]315]7]9 # 3 1
Dfttlc index EMEEN 35 #b 3
BIhftiF5h3, # C >
# d /
#oe 9
# dtype: int64



)=

V)X ERTBEE, XFF% index ICIEELf  import pandas as pd
 EOXFITO Y —ADERREMR/TES LS, _ pd.series([1, 3, 5, 7, 91,

‘:7&:%0 .indeX=[lal’ lbl’ 'C', ldl, Iel])

X
# a 1
# b 3
# C 5
# d 7
# e 9
# dtype: int64

O 1 2 3 4 5

vV VvV Y v v Vv x[2]

index —>a b c e # 5

1 35 9
x['c']
# 5



I1)—X

VY—=XZ, & index ODIAEADT—HZFFLTLW  import pandas as pd

%, YVI—ZXHSELEIT= NumPy ® 1 Rilcsl& L X = pd.Ser"ies([l, 3, 5, 7, 9],

T LEWESIE. x.values D& SICIBT 3, £ index=["'a', 'b', 'c', 'd', 'e'])
T— U Zb\b index Tc._H‘EHy bru\l\i’a?A‘d:

X
# a 1
x.index Z{EHY %, % b 3
# C 5
# d 7
# e 9
# dtype: int64
x.values
# array([1, 3, 5, 7, 9])

.index
Index(['a', 'b', 'c', 'd', 'e'],
dtype— obJect )

H X



I1)—X

D)—ZAHSERZN/IDEE, UBHES & index
T TEBIED. NumPy ODESICAFZLALED,
71905 — (F=U7RI M) ZEAHUTERRLE
DNTZCELEHTED,

import pandas as pd

x = pd.series([1, 3, 5, 7, 9],
index=['a', 'b', 'c',

‘e'])

x[x < 5]
x[1:3]

k = [lbl’ lcl, lel]
x [k]

ldl’

11



Y-

import pandas as pd

x = pd.series([1, 3, 5, 7, 9],
index=['a', 'b', 'c', 'd',

lel])

x<5 mpmM F | F
x[x < 5]

1 3 HHEEIEEE

# b 3
# dtype: int64

x[1:3]
#Db 3
# C 5

# dtype: int64

a b cde k=['b', 'c'", "e'l]
x [k]
I3 5 §Aa °© 4 b 3
# C 5
# e 9
# dtype: int64



[FlRE P1-1

KRETEMTVWBSAT I I MHMERBLTWBEZEZ &K

import pandas as pd import pandas as pd
X = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9], X = pd.Series([1, 3, 5, 7, 9],
index=['a', 'b', 'c', 'd', 'e'l) index=["'a', 'b', 'c',
x['a'] = 2
x[['a', 'c', 'e']l] x[0] = 4
x.values
x[x > 4] = 6
x.values
keepl = (1 < x)
keep2 = (x < 7)
x[keepl & keep2] x[x %2 ==0] =1

X.values



YU — AR+ D5HE

V) —XE=EE NumPy Ofcsl & RERICHMEIE&EDA  import pandas as pd
BETH D, SIEHRDV I —XDREIHE—TRHRWER pd.series([1, 3, 5, 91)

X =
iE. BT E. BWAHICRIEBEZEDAARE L TEHEE Y = pd.series([2, 4, 6, 8])
\ z = pd.Series([1, 1])
hd, £, YV—XERAT—DFAEBEEINTY  w = 2
%, CDIFF. ANF7—HBEENIC. YJV—XERAUER
a=X++Y

SICEBRAEINT, 88 1TPNS (7O—KRF+¥AK) o, a.values
#array([ 3, 7, 11, 17])

=X - Z
.values
array([ 0., 2., nan, nan])

O T

C=X%*w
c.values
# array([ 2, 6, 10, 18])

14



YU — AR+ D5HE

) —ZXIC index BD2WTWBIES. 5HEIZ index IC
HOWTEHEE NS, E55h—ADYU—-XICcUDTE
ZFULGEWL index DIFES. FEULEBWVWAZRIBEELT
S,

HEZOERIE index IEICIEA

BAibhd, x*y & y*x Dt
BERIIFAU TH S,

import pandas as pd

= pd.Series([1, 3, 5, 7],
index=['a', 'b', 'c', 'd'])

= pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['d', 'c', 'b', 'a'l)

=X +Yy

.values

array([9, 9, 9, 9D

= pd.Series([1, 3, 5, 7],
index=['a', 'b', 'c', 'd'])

= pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['a', 'b', 'd', 'c'])

=X *vy

.values

array([ 2, 12, 40, 42)

15



YU — AR+ D5HE

=X index B DWVWTWBIEE.

EJOVWTHEINS, EE5h—ADYY—XicLbE

§tE(E index IC

FEURZW index DIFE. FELBWAZRIBEELT

>

import pandas as pd

x = pd.Series([1, 3, 5, 71,
index=["'a', 'b', 'd', 'e'])

y = pd.Series([2, 4, 6, 8],
index=['a', 'b', 'c', 'e'])

a=X+Y

a.values

# array([ 3., 7., nan, nan, 15.])

b=x%*y

b.values

# array([ 2., 12., nan, nan, 56.])

16



BT E

Pandas O —XIZH LT, Fi9, S8 PREGEDEHNREHEZTHEITSIAV Y RHS<LHAESThTWS,

import numpy as np
import pandas as pd
x = pd.Series([1, 2, 3, 4, 5])

x.count()
# 5

Xx.min(Q)
# 1

x.max()
# 5

X.1dxmax()
# 4

x.quantile(0.25)
# 2.0

X
#

X
#

H X H X H X

H X

.sum()

15

.mean()

3.0

.median()

3.0

.var(Q

2.5

.stdQ

1.5811388300841898

.cumsum() .values

array([ 1, 3, 6, 10, 15])

17



RiE(E / dropna

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z5
HBIENTES, RiEfEIF. Pandas THEI N
Ay RZEFES>TORWED, ZOMEZFANDT
IEHNTES,

XYy R E1E

dropna ) —XH®D np.nan ZELDER< .

fillna V=D np.nan ZI_EUVIETE
=z %,

isnull Y —ZXHDEFEED np.nan h&ESH
% True & False T,

notnull is.null &ERXFOEEZTTSo

ﬂ RIBMEBRERDY ) —XDERKHELT 20T, EROVY—
AERBICHEFT LS. ERMOEVICEDIO—RFr b
BEENEBIE, MENDHENTONZAMRNH S EITER,

import numpy as np
import pandas as pd

HHHHHHW*EX S X

H HH KKK

= pd.Series([1l, 3, np.nan, 7,

p.nan])

a 1.0
b 3.0
C NaN
d 7.0
e NaN
dtype: float64

type: float64

18



RigfE / fillna

Pandas DY) —XICRIE(E - IEHE (hp.nan) Z&  import numpy as np
$H3EHTES, RIBMEE. Pandas THEZhf MPOrt pandas as pd
XYy REE>THOBRWED, Z0fEEH~LDY X = pd.Series([1, 3, np.nan, 7,

. np.nan])
5ENTE S,
AXYw R E{E y = x.Tillna(0)
y
dropna V1) —ZXHD np.nan ZEDERL 6 #0 1.0
fillna Y Y—ZXH®D np.nan £IEELIETE # 1 3.0
gﬁi%o # 2 0_0
isnull V) —ZXHDEFEFRD np.nan HhESH #3 7.0
% True & False T&9I, # 4 0.0
notnull  is.null E RHOEEETS, # dtype: float64

A SEWLBBRIAE LIS, TATOREEEEED@EICESRI TR
B51W, fillna XYy REFERATZIEERTPICEET I L,



RIEME /

isnull

Pandas O —XICRiE(E - IFEME (np.nan) Z5
HBDIEHTES, RiEfEIF. Pandas THESI N
XYy RZEES>STHDORWED, ZOMEBZFANEDT

5CEDHTES,

XYwhk E1E

dropna 1) —ZXHD np.nan ZWDHER<,

fillna V=D np.nan ZI_EUVIETE
=z,

isnull Y —ZXHDEFEED np.nan h&ESH
% True & False T,

notnull is.null ERFDEMEZTTS,

import numpy as np
import pandas as pd

X

= pd.Series([1l, 3, np.nan, 7,

np.nan])

H W HHH KKK

= X.isnul1(Q)

0O False

1 False

2 True

3 False

4 True
dtype: bool

20
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T—

47 L—L / pd.concat

Pandas T, TR DT—59%Z2T7—9 7L —LEE
Bo T—HI7L—L4LIF. YV—XZ{TAMASHDWIFA
[MICRRZZETERES NS, YV—XFELTZERRZ L
& pd.concat E#ZERT %,

a b C
0 2
0 3 4
0 5 6
axis=0

©|O| O

|

O [DN/O|W

import pandas as pd

a
b

C

HH M M HH HHHHX X

HH X

= pd.Series([0, O,
pd.Series([1, 3,
pd.Series([2, 4,

pd.concat([a, b,

O NRFRFOMNRKROMNPREO
APLANVTWEROOO

type: int64

.__class__.__name__

'Series'

01)
51)
61)

cl)



F—47J7L—L.L [/ pd.concat

pd.concat BI¥®D axis SI¥ZEEI DL T, ¥ import pandas as pd

DY —REFIHAICTRS Z L5 TE S, Do Dy O

c = pd.Series([2, 4, 6])
y = pd.concat([a, b, c], axis=1)
; O 1 2

a b c #0 0 1 2

0] 2 1 O|1]|2 #1 0 3 4

axis=

ol 3] |4 > |03 e U €

0 5 6 O|B5| 6 y._class__.__name__
# 'DataFrame'



F—57L—L [ F1493FY)

JDAMZEEULTHRELTWVWE T2V 3F %, import pandas as pd
Pandas O7—7 7L —LICEBRTZIEHTE S,

ZOEE, F4oyvarvox—ik, F~497L—Lop d={'buna’ : [1, O, 1, O, 1],
'kashi': [1, 3, 5, 7, 91,

FlalIcERETh S, 'nara' : [0, 2, 4, 6, 8]}

df = pd.DataFrame(d)

df

# buna kashi nara

# 0 1 1 0

# 1 0 3 2

# 2 1 5 4.

# 3 0 7 6

# 4 1 9 8



F—9TIL—L [ F173FY

D)—XZEELTRFELTWVWSE T 2723+
Pandas O7F—% 7L —LICERTEZILEHTES,
T4723FI0F—RB. T—FT7L—LDIZICEH
Shd, £fe. YUV—XD index . 7—77L—L4A
@ index (1T8) ICE#iTh 3,

e
w2

import pandas as pd

d = {"buna': wl,
"nara': w3}

wl = pd.Series([1, 0, 1,
index=["'a',

pd.Series([1, 3,
index=["'a',

pd. Ser1es([0 2, 4,
index=["'a',

"kashi'

df = pd.DataFrame(d)

df
# buna kashi

O N T Q
1 OO
DN U1 W =

nara

> h~h N O

Ibl’

Ibl’

Ibl

T W2,

25



F—HIL—L /T«

>arl

index 2882 U—XDIBE/. T—F7L—LIEEEN
—57L—LI
index THEREZSN 5. ZDIEHFRZBHITLEY

50 index ICEDODWTIESND, T

) —ZXDIEEZRRULEGW EITER,

import pandas as pd

wl = pd.Series([1, O, 1, O, 1],
index=['b', 'a', 'c', 'd',
1)

w2 = pd.Series([1, 3, 5, 7, 91,
index=['a', 'b', 'c', 'f',
D)

e
w3
e'])

d = {"buna': wl, 'kashi': w2,

'nara’': w3}
df = pd.DataFrame(d)

pd.Series([0, 2, 4, 6, 8],
index=['c', 'b', 'a', 'd',

df

# buna kashi nara

# a 0.0 1.0 4.0

# b 1.0 3.0 2.0

# C 1.0 5.0 0.0

#d 0.0 NaN 6.0 20



T—5L—L / ZRTTURXB

“REVANZERL. ENZET—Y 7L —LICEET
22EHTED, COEIC, T—% 7L —L DI
(columns) &1748 (index) HBEEIMICIES N3,
BE. T—97L—LZERT B EEIC, columns &
index SIMZfIAITSC LT, FAELITRZERICD

752 EDHTES,

import pandas as pd

H H*H HHQ

= pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]1]1)

O 1 2 3
0 11 12 13 14
1 21 22 23 24
2 31 32 33 34

Il
o
Q.

.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4']D)

Cl C2 C3 C4
R1 11 12 13 14
R2 21 22 23 24
R3 31 32 33 34

27



—

&

—57L—L [ 1TRALEIF

T—%7L—L0 index & columns ([&. BEHSE
BIBIEDNTED, 7—97L—LD index &
columns B ICEZEHRUWEIZRATZ L TEE
TE %,

ﬂ BEDHXIXTOAFETZZEELEWE ZE, Pandas
®D rename XY v RZ{EHT S5 EEMNTH S,

https://pandas.pydata.org/pandas-
docs/stable/reference/api/pandas.DataFrame.rename.html

import pandas as pd

d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],

index=['R1', 'R2',

columns=['Ccl', 'c2',
d
# Cl c2 C3 c4
#R1 11 12 13 14
# R2 21 22 23 24
# R3 31 32 33 34
d.index = ['x', 'y', 'z']
d.columns = ['h', "i', '3
d
# h i j Kk
# x 11 12 13 14
#y 21 22 23 24
# z 31 32 33 34

'R3'],
IC3I,

lkl]

'c4'])

28



F—47L—LEFRSH /iloc

— S 7L—LDSEFRZNSISAEELT, (UEEF  import pandas as pd

>
SEHNRALTSH, 75 - JBZIALTEMETE %, d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],
MEBESTIET 3BAIE. iloc ZFERAL. 0 HhSHBE [21, 22, 23, 24],
N ) [31, 32, 33, 34]],
HNNEBEESZH5Z %, index=['R1', '"R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4'])
Cl C2 C3 C4
Ml 11 12 13 14 d.iloc[0, :]
# Cl 11
R2|21|22|23 |24 # C2 12
# C3 13
R3|31 (32|33 |34 # c4 14
d.iloc[:, 2]
R1|11 |12 14 # R1 13
R2| 21 | 22 24 zig gg
R3| 31| 32 34 29




F—47L—LEFRSH /iloc

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 3411,
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4'])

Cl C2 C3 C4

.iloc[0:2, 1:4]
C2 C3 C4

R1 12 13 14

R2 22 23 24

* H H QO

R3|31 |32 |33 |34

NumPy D &hiE & &

R50DT. MEZERER
.iloc[[0, 2], [1, 31] LEWESIC,
C2 Cc4
R1 12 14
R3 32 34

H*H H H* O

30



T—97L—LEZESHE /loc

F—5 7L —LDSERETEELRIIETNET S L

E3. loc Z{ERAY %,

R1
R2
R3

R1
R2
R3

Cl C2 C3 C4

11

21

12

22

13 14

23

24

31

32

33

34

11

12

21

22

31

32

24

34

import pandas as pd

d = pd.pataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 34]],

HHHQO HH*HH*O

columns=["'Cl"',

Cl 11
C2 12
c3 13
C4 14

.loc[:,

R1 13
R2 23
R3 33

index=['R1',

.loc['R1'", :]

vc3v]

IRZI’
'CZ',

'R3'],
'C3',

'c4'])

31



T—97L—LEZSHE /loc

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24],
[31, 32, 33, 3411,
index=['R1', 'R2', 'R3'],
columns=['cl', 'c2', 'c3', 'c4'])

Cl1 C2 C3 C4

R1 | 11 d.loc[['R1"', 'R2'], 'C2':'C4']
# c2 C3 c4

R2 | 21 # R1 12 13 14
# R2 22 23 24

R3(31 |32 (33| 34
d.loc[['R1', 'R3'], ['C2', 'c4']]
# c2 c4
# R1 12 14
# R3 32 34

32




T—9 7 L—LERETH

T—97L—LHIV—XERAKkIC. True & False
o274 NY— (FT=U7IRI M) ZE>TE
RZMBITBIENTED, 717 —%2FEHTBHEE
[&. loc ¥l iloc DA ZERTSHIEDTE S,

import pandas as pd

d = pd.DataFrame([[1l, 4],

index=['R1',

'R5'1,

columns=['Cl"',

keep = (d.loc[:,
2]

d.loc[keep,
# Cl C2
#R1 1 4
#R3 1 O
#R4 1 3

[0, 1],
[1, 0],
[1, 3],

[0, 511,
IRZI, 'R3',

'c2'D)

'Cl'] > 0)

'R4',

33



T—9 7 L—LERETH

s

Z

BIHD .iloc &V .loc UHICH, iat &
SO .at ZFIAUVLEERSEYIIG - 174
BHZAW2BAEGRELH S,

import pandas as pd

df = pd.pataFrame([[1, 4], [0, 1],
[1, 0], [1, 3],
[0, 511,

index=['R1','R2','R3','R4"','R5"'],
columns=['cl','c2'])

df.iloc[2:4, O]
df.loc[['R1', 'R3'], ['c1l']]
df.iat[0, 1]

df.at['R2', 'C2']

df[0:1]

df[['cl', 'c2']]

df.c2

df.iloc

df.loc

df.iat

df.at

df[0:1]

dff['C1']]

df.C1

BUHSBAHIUEBRBSZREL T, ZENEDERZNE
95, BEIIPEBITORRZILHTRIITE S,

NEHBWIITTRZREL T, ZEVNEDERZINET 5,
BHIIPEBITOERZILHTHIITE S,

.iloc ERIUEWAZT S, fcfcLU. 1 DOEFEUHEL
BTERL,

loc ERIUEWAZT S, IclEL. 1 DOEZRULIEES
TERRL,

TONBRESZAT7M1 ARETEEL T, ZHBITOERE
MST 5, BHITOERZITLHTHIFITE S,

SIDZEZE ) ANTIEELT,. ZUNOERZIE I 5,
BEIDEZREZXEHTHIRTE S, L. ATM AR
SCISERATERL,

OB EATI 7 FDEELE LT, ZEINOEREZRN
"BIBHIENTES, 34
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47 L—L / pd.concat

pd.concat ¥ ZFEHI S L T. EHDODT—57
L—LZHERIET 1 2OTFT—77L—LICFXLEHS
CEDTES, pd.concat BE¥D axis 5|HZEUL T
BRI DRILAMZIEETE S,

11

12

13

14

21

22

23

24

31

32

33

34

41

42

43

4.4

axis=0

11

12

13

14

21

22

23

24

31

32

33

34

41

42

43

44

import pandas as pd

dl = pd.pataFrame([[11l, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24]1)

d2

pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],

[41, 42, 43, 44]])

df = pd.concat([dl, d2])

O 1 2 3
112 13 14
1 22 23 24
1 32 33 34
1 42 43 44

H H H* HH*
wWwNPRER O
S WN R

35



7—4% 7L —L / pd.concat

pd.concat B#¥ZFEHIT S & T, EHDT—47 import pandas as pd

CEDTES, pd.concat BI¥D axis 5|¥ZEUL T [21, 22, 23, 24]1)
d2 = pd.pataFrame([[31, 32, 33, 34],
eI SRITAMAZIEETE S, [41, 42, 43, 44]1])

df = pd.concat([dl, d2], axis=1l)
11 (12|13 | 14 3132|3334 df

# O 1 2 3 0 1 2 3
21 | 22 | 23 | 24 41 | 42 | 43 | 44

0 11 12 13 14 31 32 33 34
12

#
# 1 22 23 24 41 42 43 44

axis=1

1112 (13|14 |31 |32 |33 | 34

21 |22 | 23 |24 | 41 | 42 | 43 | 44

36



F—47J7L—L.L [/ pd.concat

T—% 7L —AIC index XBINEHFEET DL E,
T—4%7L—LREALH index EFNRAICEDIVWTHES

n3, BEBRDT—FY 7L —LDTEINDEVIEICHH
ISERT S &o

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([[11, 12, 13, 14],
[21, 22, 23, 24]],
index=["'A', 'B'],
columns=['a', 'b', 'c', 'd'])
d2 pd.DataFrame([[31, 32, 33, 34],
[41, 42, 43, 44]],

index=['X"', 'Y'],
columns=['a', 'b', 'c', 'e'])

df = pd.concat([dl, d2])

df

# a b c d e
# A 11 12 13 14.0 NaN
# B 21 22 23 24.0 NaN
# X 31 32 33 NaN 34.0
#Y 41 42 43 NaN 44.0
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F—47L—L / pd.merge

BHOT—97L—L%Z. FEDIDEICEDWT,
N—V9F39IEDTED, CDEZE pd.merge B
ZERT %,

k VI k V2

b | 1 b |7 > bl|1]|7
merge

c|O d

T—97L—LOBEEZTILE. F—LLBBNICERERIE
End e, FHUBWERICRBIBEEDHBH. +RICERET
5Z¢&,

import pandas as pd

dl = pd.DataFrame([['a', 11,
['b', 17,
['c', 011,
columns=["'k', 'vl1'])

d2 = pd.DataFrame([['a', 91,
['b', 71,
['d', 811,
columns=["k', 'v2'])
d = pd.merge(dl, d2) # how='"1inner'
d
# k v1 V2
#0a 1 9
#1b 1 7
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T—57L—L4L [ merge
import pandas as pd
dl = pd.DataFrame([['a', 11,
['b', 17,
['c', 011,
columns=["k', 'vl'])
k Vi k V2 k V1 V2 d2 = pd.DataFrame([['a', 91,
all a al1|9 [*b", 71,
['d', 811,
b |1 b |7 b| 1|7 columns=['k", 'v2'])
merge
c| O d c | O | nen
d = pd.merge(dl, d2, how='outer')
d v | 8 d
# k V1 V2
#0 a 1.0 9.0
#1 b 1.0 7.0
#2 ¢ 0.0 NaN
#3 d NaN 8.0

39



—

T—57L—L4L [ merge
import pandas as pd
dl = pd.DataFrame([['a', 11,
['b', 17,
['c', 011,
columns=["k', 'vl'])
kK VI k V2 kK VI V2 d2 = pd.DataFrame([['a', 91,
all a all1]|9 [*b*, 71,
['d', 811,
b |1 b |7 b |17 columns=['k"', 'v2'])
merge
c| O d c | O | nen
d = pd.merge(dl, d2, how='left')
d
# k v1 V2
#0 a 1 9.0
#1 b 1 7.0
# 2 cC O NaN
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—

T—57L—L4L [ merge
import pandas as pd
dl = pd.DataFrame([['a', 11,
['b', 17,
['c', 011,
columns=["k', 'vl'])
kK VI k V2 kK VI V2 d2 = pd.DataFrame([['a', 91,
all a all1]|9 [*b*, 71,
['d', 811,
b |1 b |7 b |17 columns=['k"', 'v2'])
merge
c| O d d|nn| 8
d = pd.merge(dl, d2, how='right')
d
# k vl V2
#0 a 1.0 9
#1 b 1.0 7
# 2 d NaN 8
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F—4%7L—L / merge

N=—IWRDT—Y 7L —LOEEFDIIZHELGSE  import pandas as pd

&ld. pd.merge B#®D left_on £&T right on 351 41 _ pd.DataFrame([['a’, 1],

HTHEET %o ['b', 17,
['c', 011,
columns=['k', 'vl'])

K VI f V2 k V1 f V2 d2 = pd.DataFrame([['a', 91,
a|l alo9 all|al9 ['b", 71,
['d', 811,
b | 1 b | 7 >  b|1|b|7 columns=["'f", 'v2'])
merge
c|O d| 8 C | O | NaN | NN d = pd.merge(dl, d2, how='outer',
left_on="k', right_on="f")
NaN [ NN | | 8 d
# [ V1 f V2
# 0 a 1.0 a 9.0
# 1 b 1.0 b 7.0
# 2 c 0.0 NaN NaN
# 3 NaN NaN d 8.0
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®7F—%

EMETRO/RST—YIE. —KHIC. OFF O s B sleep_in_-mammals

'| -Ij- S '7’}b '| ﬁ"é%ﬂﬁé ;h"'c Ly %o i Home Insert Draw Page Layout Formulas Data Review View & Share [J Comments
4= ~ —— Conditional Formatting v T
TC\ ﬁﬁ‘iE&QIﬁﬁb\bmbs -U.y fﬁvt%v A v == % v %Formatasﬁblev v pv
7}[/0)’%"& \igaﬁ é n ‘l\ T % . Z. 0) J: Paste d Font Alignment Number @ Cell Styles v Cells Editing
A .
S5HEF—YIR. —BHIKY TR A2 - = | Sorle ’
A B C D E F G H | J K
7 7 ’f }l/ (TSV) i TC ‘* jJ y ? IZtJJ D 1 |# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation time, time sleeping,
_ 2 | #and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was originally investigated

77414I0 (CSV) DFFARNT7ZAIL 3 #oyaisonetal, 197.
4 # The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/sleep.html

'T\\{%ﬁ é n% o 5 |Species BodyWt BrainWt NonDreamin Dreaming  TotalSleep LifeSpan Gestation  Predation  Exposure Danger
6 |Africaneleph 6654 5712 NA NA 33 38.6 645 3 5 3
7 | Africangiant) 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5 42 3 q 3
8 |ArcticFox 3.385 44.5 NA NA 12.5 14 60 1 1 1
9 |Arcticground 0.92 5.7 NA NA 16.5 NA 25 5 2 3
10 Asianelephai 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624 3 5 4
11 |Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180 4 4 4
12 | Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35 1 1 1
13 |Braziliantapi 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392 4 5 4
14 Cat 3.3 25.6 109 3.6 14.5 28 63 1 2 1
15 |Chimpanzee 52.16 440 8.3 1.4 9.7 50 230 1 1 1
16 | GRINCRING ) 7 112 5 4 4

4 b sleep_in_mammals 4
Ready | B O] = cm— + 100%

4.4



# This dataset contains brain and body weight, life span, gestation timeJ
# and predation and danger indices for 62 mammals. The dataset was origi

AXY # by Allison et al, 1976.
# The dataset can be downloaded from http://www.statsci.org/data/general/
~ | Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep 1
Africanelephant 6654 5712 NA NA 3.3 38.6 645 3
Africangiantpouchedrat 1 6.6 6.3 2 8.3 4.5 4
ArcticFox 3.385 44.5 NA NA 12.5 14 60 1
Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 NA NA 16.5 NA 2
Asianelephant 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624 3
F—=4 < Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180 4 4
Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35 1
Braziliantapir 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392 4
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63 1 2
Chimpanzee 52.16 440 8.3 1.4 9.7 50 230 1
Chinchilla 0.425 6.4 11 1.5 12.5 7 112 5
Cow 465 423 3.2 0.7 3.9 30 281 5 4

i, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt
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RT—Y

Bt (EEHE)
A

‘4 \
NYyGP— — Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep |
" | Africanelephant 6654 5712 ¢NA"> ¢NA"> 3.3 38.6 645 3
Africangiantpouchedrat 1 RiE{E 6.6 6.3 2 8.3 4.5 4
ArcticFox 3.385 44.5 ¢CNA D CNATD  12.5 14 60 1
Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 C€INATS) ¢CNATD 16.5 ¢ NA 2
Asianelephant 2547 4603 2.1 1.8 3.9 69 624 3
. Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27 180 4 4
T2 < Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19 35 1
Braziliantapir 160 169 5.2 1 6.2 30.4 392 4
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28 63 1 2
Chimpanzee 52.16 440 8.3 1.4 9.7 50 230 1
Chinchilla 0.425 6.4 11 1.5 12.5 7 112 5
g Cow 465 423 3.2 0.7 3.9 30 281 5 4

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt
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RT — Y FHHIAD

Pandas @ read_table BE#%EES & T, CSV £z import pandas as pd

(& TSV f;: ‘57:55553 &:Jb -ZF55F25<> f '551¢3€3F1_firl_JﬂElﬂ“nil1!5.'t)(1:'

d

pd.read_csv(f)

# This dataset contains brain and body weight Tife span gestation time time sleeping Unnamed: 4

0 # and predation and danger indices for 62 mamm... NaN NaN NaN NaN
1 # by Allison et al 1976.0 NaN NaN NaN
2 # The dataset can be downloaded from http://ww... NaN NaN NaN NaN
3 Species\tBodywt\tBrainwt\tNonDreaming\tDreamin. .. NaN NaN NaN NaN
4  Africanelephant\t6654\t5712\tNA\tNA\t3.3\t38.6... NaN NaN NaN NaN
61 Treehyrax\t2\t12.3\t4.9\t0.5\t5.4\t7.5\t200\t3... NaN NaN NaN NaN
62 Treeshrew\t0.104\t2.5\t13.2\t2.6\t15.8\t2.3\t4... NaN NaN NaN NaN
63 Vervet\t4.19\t58\t9.7\t0.6\t10.3\t24\t210\t4\t... NaN NaN NaN NaN
64 wateropossum\t3.5\t3.9\t12.8\t6.6\t19.4\t3\tl4... NaN NaN NaN NaN
65 Yellow-belliedmarmot\t4.05\tl17\tNA\tNA\tNA\t13... NaN NaN NaN NaN

3> ® Pandas TlRI7—»hELE. FTULWNN—-I 300D
Pandas Cl3IZ—REELZVWHAT—YZIEL K TETERL,

ﬁ read_csv BEODA T aYyZIEULKIEELEWE, HWI—

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt 47



RT — Y FdADH

Pandas @ read_table B#iZ{E>5 2 & T, CSV £/ import pandas as pd
i& TSV 7—9%ZmHPALIEDTES, T—IZIEL ¢
{HEMADICIE. read_table B#lc. OAX Y MNT%H

= 'sleep_in_mammals.txt'

‘ d = pd.read_csv(f,
RU. ANYY—1TOEE. RUIDXFOEHFEZIELLIE comment="#",
T BBENB B TEECE0.

sep="\t"')

NY TRy 1R3KHNBERZEFHIOXNFTH S, v IR
v 1DRICKEL 1XFIF, FBEKRZR D, fIAE 't
[FEXFD t Z2RIH, \t' BYTEXRT,

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt 48



RT—H 5%

import pandas as pd

f 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t')

d.shape

# (62, 11)

d.head()

# Species Bodywt Brainwt ... Predation Exposure Danger
#0 Africanelephant 6654.000 5712.0 3 5 3
# 1 Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 3 1 3
# 2 ArcticFox 3.385 44 .5 1 1 1
# 3 Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 5 2 3
# 4 Asianelephant 2547.000 4603.0 3 5 2
# [5 rows x 11 columns]

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt 49



RT — Y FPHIAH

import pandas as pd

BHEDINET—5 D—HBTIX

f = 'sleep_in_mammals.txt' BT, TRELTMOED
ZEHTES,

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

d.shape

# (62, 10)

d.head()

# Bodywt Brainwt ... EXxposure Danger
# Species

# Africanelephant 6654.000 5712.0 5 3
# Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 1 3
# ArcticFox 3.385 44 .5 1 1
# Arcticgroundsquirrel 0.920 5.7 2 3
# Asianelephant 2547.000 4603.0 5 4
# [5 rows x 10 columns]

,i, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt 50



xT—Y [ THRLIA

import pandas as pd

f = "sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t', index_col=0)
d.index

# Index(['Africanelephant', 'Africangiantpouchedrat', 'ArcticFox',

# '"Arcticgroundsquirrel’', 'Asianelephant', 'Baboon', 'Bigbrownbat',
# 'Braziliantapir', 'Cat', 'Chimpanzee', 'Chinchilla', 'Cow',

# A

# '"Treeshrew', 'Vervet', 'wateropossum', 'Yellow-belliedmarmot'],
# dtype='object', name='Species')

d.columns

# Index(['Bodywt', 'Brainwt', 'NonDreaming', 'Dreaming', 'TotalSleep’,
# 'LifeSpan', 'Gestation', 'Predation', 'Exposure', 'Danger'],

# dtype="object')

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt
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RT—7 | EROIF

import pandas as pd
f = "sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t', index_col=0)

d.iloc[0:3, 0:5]

# Bodywt Brainwt NonDreaming Dreaming TotalSleep
# Species

# Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN NaN 3.3
# Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 2.0 8.3
# ArcticFox 3.385 44 .5 NaN NaN 12.5
d.iloc[0:2, :]

# Bodywt Brainwt NonDreaming ... Exposure Danger
# Species e

# Africanelephant 6654.000 5712.0 NaN ... 5 3
# Africangiantpouchedrat 1.000 6.6 6.3 ... 1 3

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt 52



RT—7 | BRONE

import pandas as pd

f 'sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t', index_col=0)

species = ['Cat', 'Rat', 'Cow', 'Pig']
features = ['Bodywt', 'Brainwt', 'TotalSleep', 'LifeSpan']

d.loc[species, features]

# Bodywt Brainwt TotalSleep LifeSpan
# Species

# Cat 3.30 25.6 14.5 28.0
# Rat 0.28 1.9 13.2 4.7
# Cow 465.00 423.0 3.9 30.0
# Pig 192.00 180.0 8.4 27.0

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt
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RT—FIHPHIAH | T

— 5B

import pandas as pd

Brainwt NonDreaming
48.
.672917
.666452

000000

.100000
.250000
.350000
.000000

f = "sleep_in_mammals.txt'

d = pd.read_csv(f, comment='#', header=0,
d.describe()

# Bodywt

# count 62.000000 62.000000
# mean 198.789984 283.134194
# std 899.158011 930.278942
# min 0.005000 0.140000
# 25% 0.600000 4.250000
# 50% 3.342500 17.250000
# 75% 48.202500 166.000000
# max 6654.000000 5712.000000

# [8 rows x 10 columns]

=
N 00O N WO

.900000

sep="\t', index_col1=0)
Predation EXposure Danger
62.000000 62.000000 62.000000
2.870968 2.419355 2.612903
1.476414 1.604792 1.441252
1.000000 1.000000 1.000000
2.000000 1.000000 1.000000
3.000000 2.000000 2.000000
4.000000 4.000000 4.000000
5.000000 5.000000 5.000000

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/sleep_in_mammals.txt



RT —FHZdiAdH [ T—FAHRIE

import pandas as pd

f 'sleep_in_mammals.txt'

d pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

d.hist(Q
d.boxplot()
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% matplotlib TY 7 7Z2EWAD—RATHZDD
i éﬁ 14 é; | . zzTld Pandas DESLEEEERD LR,
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[FlRE P2-1

diversity_galapagos.txt # Pandas T&HE#AiAH#. HIE (Area) DRHBAZTVWEDZAIEZDHEZEZ Lo

import pandas as pd

f
d

'diversity_galapagos.txt'
pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t', index_col=0)

ek
V) —X s DRXEIF max(s)

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt TRHBENTE S, 56



[RlRE P2-2

diversity_galapagos.txt Z# Pandas TiiR&AAH. BEICKITDHEH D DEHZRD X,

import pandas as pd

f
d

'diversity_galapagos.txt'
pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t', index_col=0)

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt
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7271IVEZTHUL

Pandas Tl&. 7—#% % CSV £

Tcld TSV 771 IVIcEESHT L&,

to_csv B# (XYY R) ZfES,
COREIC. RYIDXZF, TRADE
®\, INBDERZIEEIT S LD
TEDS, e, REMEZRFEDX
FICEMIT DI EDHTES,

import pandas as pd
f = "sleep_in_mammals.txt"’

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0,

index_col1=0)

d.to_csv('o.txt', sep='

____________________________________________________________

I I
! I I
:3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1

10.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3 i
12547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0,3,5,4 |
'10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4
0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1 |
'160.0,169.0,5.2,1.0,6.2,30.4,392.0,4,5,4 !
'3.3,25.6,10.9,3.6,14.5,28.0,63.0,1,2,1 i
.52 16,440.0,8.3,1.4,9.7,50.0,230.0,1,1,1

sep="\t

, header=False, index=False)

58



7271IVEZTHUL

Pandas Tl&. 7—#% % CSV £

Tcld TSV 771 IVIcEESHT L&,

to_csv B# (XYY R) ZfES,
Zd)li:f‘.‘ét:\ X¥YIDXF, T82DE
\, JIBDBERZIEEITZLED
TEDS, e, REMEZRFEDX
FICEMIT DI EDHTES,

import pandas as pd
f = "sleep_in_mammals.txt"’

d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t',
index_co1=0)

d.to_csv('o.txt', sep=',"', header=True, index=True)

o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e Em e e e e e M e e e e e M e e e e e M e e e e e M e e e e e e e e e e M mm e e e e e e e e e e e e e e

'Afr1canelephant,6654 0 5712.0,,,3.3,38.6,645.0,3,5,3 :
:Africangiantpouchedrat,1.0,6.6,6.3,2.0,8.3,4.5,42.0,3,1,3 .
:ArcticFox,3.385,44.5,,,12.5,14.0,60.0,1,1,1 X
1Arcticgroundsquirrel,0.92,5.7,,,16.5,,25.0,5,2,3 '
:Asianelephant,2547.0,4603.0,2.1,1.8,3.9,69.0,624.0,3,5,4 |
\ Baboon, 10.55,179.5,9.1,0.7,9.8,27.0,180.0,4,4,4 !
:Bigbrownbat,0.023,0.3,15.8,3.9,19.7,19.0,35.0,1,1,1 !
|Braziliantapir,160.0,169.0,5.2,1. .2,30.4,392.0,4,5,4 1
/Cat,3.3,25.6,10.9,3.6,14.5,28.0,6 ,1,2,1 :

wo
OO\
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7271IVEZTHUL

Pandas Tl&. 7—%%Z CSV % import pandas as pd
bl TSV I 7 ALl EE g & = f = "sleep_in_mammals. txt
to csv B (XYY R) &#ES, d = pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep="\t',

index_co1=0)
CDEIC. RUDXZF, TH2DE
W HZOEELEEETIZEN d.to_csv('o.txt', sep="\t', header=True, index=True)

-t“g %o i T,'_‘_\ k*ﬁﬂﬁ%ﬁ;ﬁd)j |Spec1es BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestati
:Afrlcanelephant 6654.0 5712.0 3.3 38.6 645.0 3 5 3 '
= [ — = . yAfricangiantpouchedrat 1.0 6.6 6.3 2.0 8.3 4.5 42.0 3 1 !
FICERT B EHTES, | ArcticFox 3.385  44.5 12.5  14.0  60.0 1 1 1 |
|Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7 16.5 25.0 5 2 E
:Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 1
:Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 :
1Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 '
:Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 .
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1 !
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7271IVEZTHUL

Pandas Tl&. ¥—#%% CSV £ import pandas as pd
bl TSV I 7 ALl EE g & = f = "sleep_in_mammals. txt

to_csv B# (XYY ER) ZES, d = pd.read_csv(f, comment='"#', header=0, sep='"\t',

index_col1=0)
CHDERIC,. RYDXF, TTADE

/., INBDFEZIEEISILEN d-to_CSVC'o.txt','sep='\t', header=True, index=True)
na_rep= 'NA')
TEDo Xl REEBZRED T

1Species BodyWt BrainWt NonDreaming Dreaming TotalSleep LifeSpan Gestati
e [ — \Africanelephant 6654.0 5712.0 NA NA 3.3 38.6 645.0 3 5 3 !
?‘Qgﬁ?% Z t :E)-t\‘g %o |Africangiantpouchedrat 1.0 _6.6_____6.3 2,0 - I . 42.0 3 1 E
'ArcticFox 3.385 44 .5(::__NA NA _'_‘:» EE HINAIC gﬁé ns 1 1 !
'Arcticgroundsquirrel 0.92 5.7°7"""NA NA 16.5 NA 25.0 5 2 :
:Asianelephant 2547.0 4603.0 2.1 1.8 3.9 69.0 624.0 3 5 4 !
1Baboon 10.55 179.5 9.1 0.7 9.8 27.0 180.0 4 4 4 1
:Bigbrownbat 0.023 0.3 15.8 3.9 19.7 19.0 35.0 1 1 1 :
\Braziliantapir 160.0 169.0 5.2 1.0 6.2 30.4 392.0 4 5 4 .
Cat 3.3 25.6 10.9 3.6 14.5 28.0 63.0 1 2 1 X
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pandas b4 i

Pandas R7T—% ZRADINY T—ITH D, RAIRILEEEDRE
ShTW3, YU—ZAPT—97L—LFZFEICAIHRILTES,

________________________________________________________________________________________

matplotlib (Z#MELSFEEIT IRV ITr—ITH3d, 1—
F—hHZWied, BHREHZ WV, WL LRABRLIMHE. BHLIT 57
HiElT 5.

________________________________________________________________________________________

seaborn

seaborn (& matplotlib Z#5x3 3BT THD. X7 7O
rPe—bYYTREDIBAHYI Z 7 HEB—DTHIT S,

ggplot

R / ggplot2 &IFERAUKLSBEVWET, FERRUKSHBEELD
& i3, The grammar of graphics &MEENS3GEICHE> TS
wg B,

Hf piotly

DITR—RADAVIZIVT14TRBIT572ERTE S, BITER
ZUT7NIALICRRESEBIEWESICHIRAT %,

DIIR=—ADAVEIZI9T14TBI57ZERTE S, The
grammar of graphics &I 23GEICHE > TR T .
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matplotlib / Application Programming Interface

matplotlib IClF 2 BFEDOHRIL APl BAES N TWS,
1 D2BATV I/ MEMBTOSIVJEFZERU

fc object-oriented interface T#%%., ®5 1 DI,
MATLAB O E WA Z B U 7t state-based

interface T %,

dlif object-oriented interface

70v FMEBZEWSOIMDI SR (THEE) ICFEIL. 20O
ATERSNAV YR (B#) Z2FERALT. I35 7%2ERLTV
AT T T—RATHBo

Jdli| state-based interface
VI RAZRBHETIC. HOSMUOAEShBEHZFERBLTIS7
ZHEWTWS MY T T T —ATH 5o

50
weight [g]

=
(a1
=
[@)]
!
C
R
(V)]
wnv
(]
L.
o
x
[}

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4

gene
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matplotlib API

Jdlil object-oriented interface

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

X
y

np.array([1.2, 2.5,
fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)
fig.show()

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0]) X
3.4, 3.3, 2.8])

Jdlil state-based interface

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

y = np.array([1.2, 2.5,

plt.plot(x, y)

plt.show()

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
3.4, 3.3, 2.8])
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object-oriented interface

Figure = X—2

120

Axes = 1

[
N
(9]

_
£
(&)

L

o
<

N
[

N

length [cm]
3 8
expression [log(TPM)]

w
o

N
(9]

50 ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4
weight [g] weight [g] gene




object-oriented interface

matplotlib ZFIALTY 5 7ZEKT %ICIE pyplot  import numpy as np

EV2—LEDAY v REGEET 3, import matplotlib.pyplot as plt

X

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
y 3.4, 3.3, 2.8])

np.array([1.2, 2.5,

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)
fig.show()

351

3.0

25 A

20 1

15 1

10 15 20 25 30 35 40 45 50
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object-oriented interface

1. matplotlib.pyplot €Y 1 —JL O#EE %= F U H import numpy as np

3, pyplot BEF /1 ADEEEN 3, p 1import matplotlib.pyplot as plt

X

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
y 3.4, 3.3, 2.8])

np.array([1.2, 2.5,

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)
fig.show()
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object-oriented interface

1. matplotlib.pyplot €Y 12 —ILD#EEEZ U H import numpy as np
3, pyplot BEF /1 ADEEEN 3, import matplotlib.pyplot as plt

2. Figure 75 20A7Y o~ ($85) £HAEY x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
z y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.81)

» fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot()

ax.plot(x, y)
fig.show()

Figure
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object-oriented interface

1. matplotlib.pyplot €Y 1 —IJL DO#EEZE F U H import numpy as np
3, pyplot BEF /1 ADEEEN 3, import matplotlib.pyplot as plt
2. Figure 75 Z20A7Y o~ (%) 2HEY x = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.8])
Bo
: o _ - — ; fig = plt.figure(Q)
3. Figure fBiEDAIC, E5(C Axes V75 ADAT b TR S
V7 b (8F) ZEKT S ax.plot(x, y)
fig.show()

Axes

71



object-oriented interface

1. matplotlib.pyplot €Y 1 —IL D#EE = LU H
9, pyplot #EET /N1 A EBEI NS,

2. Figure 72 ADQA7Y Vb (fRi%) ZHEY
%o

3. Figure fEIBODRIC, S 5(C Axes V77 ADAT
Vx/ b (FEE) ZEKT %,

4. Axes fEIRICIRT T 7 %<,

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

np.array([1.0, 2.0,
np.array([1.2, 2.5,

X
y

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)
fig.show()

3.0, 4.0, 5.01)
3.4, 3.3, 2.8]1)
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object-oriented interface

1. matplotlib.pyplot €Y 1 —IL D#EE = LU H
9, pyplot #EET /N1 A EBEI NS,

2. Figure 72 ADQA7Y Vb (fRi%) ZHEY
%o

3. Figure fEIBODRIC, S 5(C Axes V77 ADAT
Vx/ b (FEE) ZEKT %,

4. Axes fEIRICIRT T 7 %<,

5. 92 7&KRRKT S,

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

np.array([1.0, 2.0,
np.array([1.2, 2.5,

X
y

fig = plt.figure()
ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)

p fig.show()

10 15 20 25 30 35 40 45 50

3.0, 4.0, 5.01)
3.4, 3.3, 2.8]1)
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object-oriented interface / '3 7 1& 1%

92727 71 INICIRET S EE, show XYY R import numpy as np

DD DI savefig XYy RZzERAT S, 771 tmport matplotlib.pyplot as pit

D7 A=< v k& format 5I8THEET 3, png X = np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
y = np.array([1.2, 2.5, 3.4, 3.3, 2.81)

Dfttlc pdf. ps. eps. svg ZIEET=E S,
fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()
ax.plot(x, y)
p fig.savefig('figl.png', format='png')

10 15 20 25 30 35 40 45 50
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object-oriented interface / '3 7 1& 1%

IS 7DHMBEDREICEIXFORESZHREL jmmﬁrmmyagm)
fcWE&IE, set xlabel BEDAXAY W KZES, X tmport matplotlib.pyplot as pit
feo 278D A APRIGEREZREL WL X

np.array([1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0])
\ y 3.4, 3.3, 2.81)
IZ5& &, Figure fElBZHUHIRRICITS,

np.array([1.2, 2.5,

fig = plt.figure(figsize=[8, 6],
dpi=300)

ax = fig.add_subplot()

ax.plot(x, y)

ax.set_xlabel ("x1abel"™, fontsize=18)
ax.set_ylabel ("ylabel", fontsize=18)
ax.tick_params(labelsize=18)

fig.savefig('figl.png', format='png')
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state-based interface

State-based interface (&, IXTDEE%Z pyplot
DAYYRELTITSAI VYT T —ATH S, pyplot
DIRTEIRIEPRD Figure fEIE» Axes gz BEIRIIC
AL T’RIEL., V57 %2ERT %, State-based
interface ZAWTHHRZH< &S, AOLSG—
KzE<,

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt

np.array([1.0, 2.0,
np.array([1.2, 2.5,

X
y

plt.plot(x, y)
plt.show()

3.0, 4.0, 5.01)
3.4, 3.3, 2.8]1)
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matplotlib APl AIfR{LEI%K

object-oriented interface & state-based interface T#l
ATZ5AR{EEAESIERD L S IR L TWSB,

7927 object-oriented
wI27 ax.plot
1 E1E ax.scatter
BJ>7 ax.bar
EXANTS L ax.hist

MRy 2X70vY 6 ax

.boxplot

state-based

plt.plot
plt.scatter
plt.bar
plt.hist
plt.boxplot
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matplotlib APl AIfR{LEI%K

object-oriented interface & state-based interface THIEETZ 2 AIRIELEAEIZRD & S ICHIHL TWS,

737

object-oriented

state-based

J27D5914 K
HEED DL

727 DNGI

X BiDRREH

X DS NI

X BIOBEED DFRR(IE
X i BEED DfiE

X BHOEEDDRT—I

aX.

ax

aX.

aX.

aX.

aX.

aX.

aX.

set_title
.set_aspect

legend

set_xlim

set xlabel

set xticks

set xticklabels

set xscale

.title
.axes().set_aspect
.legend

.X1im

.xlabel

.xticks

.Xscale

/8



BXI57

line chart

NIRRT 3713, RINTFT—5DE
teieZ s ichicfEbnd,

scatter chart

BRI, 2 BEDERET—5
At OHEY ARG EZARIET
SEMTEDN S,

histogram

EANI S LI, 1 EEDEFE
T DR HEFAHRILITSENT
Ebhsd,

bar chart

BJ571@, A7dVAILT—5 %8RI 5H
HWTEDNS, BH. AZERIBNTERT SIS
BldfitHnEsZz 0 LINCT S LMRITH %,

boxplot

Ry 270y MM, BBOERET —5 D5
D¥EHZE RIS 5B TEDN S,
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BIZFRIRE [TPM]

A ML R0BERBRFE [hour]
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w727

import matplotlib.pyplot as plt
2.00 import numpy as np

1.75 - X

1.50 - Yy

np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
np.array([0.3, 1.2, 1.3,
1.8, 1.7, 1.5])

1.25 4

fig = plt.figure(Q)

1.00 A

gene activity

0.75 - ax = fig.add_subp1ot()

0.50 A

ax.plot(x, y)

0.25 A

ax.set_xlabel('cold treatment [hour]')

0.00 . A 6 8 10 ax.set_ylabel('gene activity')
cold treatment [hour] aX. Set_y-l im (O y 2)
fig.show(
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w727

2.00

1.75 A

gene activity
= .
o N
o ()]

o
N
w

0.25 ~

0.00

4 6
cold treatment [hour]

10

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.array([0, 2, 4, 6, 8, 10])
y = np.array([0.3, 1.2, 1.3,
1.8, 1.7, 1.5])

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.plot(x, y, marker='o")
ax.set_xlabel('cold treatment [hour]')
ax.set_ylabel('gene activity')

ax.set_ylim(0, 2)

fig.show()
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w727

2.5

2.0

1.5 A

expression [log(TPM)]

—e— ETR1
—0— ERS1
—8— ERS2

0.5 1

time [hour]

plot XV v REEBEES & T, BBOWI 7R IENTES, V57
ER<IRICBZEELLEWVERE. BEBNICEREBSINh 5,

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.array([0, 2, 4, 6, 8])

gl = np.array([0.3, 1.2, 1.3, 1.8,
1.71)

g2 = np.array([2.1, 2.4, 2.3, 2.1,
2.2

g3 = np.array([0.3, 0.6, 1.1, 1.8,
2.2

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

ax.plot(x, gl, label="ETR1',
marker="o0")
ax.plot(x, g2, label="ERS1',
marker="o0")
ax.plot(x, g3, label="ERS2',
marker="o")
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BZIREE [g]

180
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R EZRBIHDDIZ7T

- fitEhds & UM 3ERE
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A X

120 A

100 A
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o
o
0 oo q
0 20 40 60 80 100
weight [g]

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

np.random.seed(2018)
X = np.random.uniform(0, 100, 100)
y = X + np.random.normal(5, 10, 100)

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

ax.scatter(x, y)

ax.set_xlabel ('weight [g]')
ax.set_ylabel ('height [cm]')

fig.show()
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A X

height [cm]

120 A

100 A

80 A

60 -

40 A

20 A

0 20 40 60 80 100
weight [g]

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

np.random.seed(2018)
X = np.random.uniform(0, 100, 100)
y = X + np.random.normal(5, 10, 100)

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

ax.scatter(x, y)
ax.plot([O0, 100], [0, 100 + 5])

ax.set_xlabel ('weight [g]')
ax.set_ylabel ('height [cm]')

fig.show()
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[RlRE M 1-1

diversity_galapagos.txt [Cld. AZNTRABICKIFTHIEOSHRET—FIDEHEHINTWSD, CDT—Y ZHEH
AH. EDMETE (Area) &TE# (Species) DEFRZRHBRITHILT,

import pandas as pd

f = 'diversity_galapagos.txt'
d = pd.read_csv(f, comment='#', header=0, sep='\t', index_col1=0)
¥, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt ot e
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NE [kg]

CS Yumechikara Arina

Jagger

- BHOATIAVICELTWBERTODKN
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BJ>7

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

12 A

X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1l',
"ETR2', "EIN4'])

y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

10 A

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()
ax.bar(x, y)

fig.show()

ERS1 ERS2 ETR1 ETR2 EIN4
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BJ>7

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

12 A

X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1l',
"ETR2', "EIN4'])

y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

10 -

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.bar(x, y)

ax.set_xticklabels(x, rotation=15)

fig.show()

grst gRS2 gl gTR2 EINA
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BJ>7

12 4

10 -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1l',
"ETR2', "EIN4'])

y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

e = np.array([1.2, 0.3, 0.9, 0.4, 0.7])

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

e)

ax.bar(x, y, yerr

fig.show()
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BJ>7

12

10 A

caAancizo
uuuuuu

> capthick

capthick

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

X = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1l',
"ETR2', "EIN4'])

y = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

e = np.array([1.2, 0.3, 0.9, 0.4, 0.7])

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()
error_bar_set = dict(lw = 1, capthick =
1,
capsize = 10)

ax.bar(x, y, yerr = e,

error_kw=error_bar_set)
fig.show()
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BJ>7

12 A

10 A

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

xlabel = np.array(['N61', 'CS', 'AL', 'YS',
'YC'DD

X = np.array([0, 1, 2, 3, 4])
y_shoot = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
y_root = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

ax.bar(x - 0.2, y_shoot, width=0.4,1abel="shoot')
ax.bar(x + 0.2, y_root, width=0.4, label='root')

ax.legend()
ax.set_xticks(x)
ax.set_xticklabels(xl1abel)
fig.show()
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BJ>7

ax.bar(x, shoot) ax.bar(x - 0.2, shoot) ax.bar(x - 0.2, shoot,
ax.bar(x, root) ax.bar(x + 0.2, root) width=0.4)

12 A 12 A

12 A B shoot

10 A 10 A 10 A

8_

~p

8_

‘*6_

N61 Cs AL YS YC N61 Cs AL YS YC N61 Cs AL YS YC

94

ax.par(x + 0.2, root, width=0.4)



BJ>7

17.5 4

15.0 4

12.5 4

10.0

7.5 1

5.0 1

2.5 A

0.0 -

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

xlabel = np.array(['N61', 'CS', 'AL', 'YS',
'YC'])

X = np.array([0, 1, 2, 3, 4]1)
y_shoot = np. array([12 , 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
y_root = np.array([6.2, 3.4, 6.8, 2.0, 6.8])

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()

ax.bar(x, y_shoot, label='shoot')
ax.bar(x, y_root, label="root', bottom=y_shoot)

ax.legend()
ax.set_xticks(x)
ax.set_xticklabels(xl1abel)
fig.show()
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BJ>7

ax.bar(x, shoot) ax.bar(x, shoot)

ax.bar(x, root)

12 A

10

ax.bar(x, root, bottom=6)

ax.bar(x, shoot)
ax.bar(x, root,

N61 Cs AL YS YC N61 (65 AL YS

mEmm shoot

s root

YC

17.5

bOttDI"=SIIDD tj mmm shoot

1 s root
15.0 4

12.5 4
*10.0 h
7.5 1
5.0 1

2.5 1

0.0 -

N61 Cs AL YS YC
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EANI T L

100

{E1F%x

FZREE (0]

50

« 1EEDERMET—5 ZA#8

tI5dDI>7

- BEEWHERETHD. HEMIE

S - BT B3ERTHS

- WIRIFEEN (RERH) (SR
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VIADANBZETRDBZ
E6H5
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EANI T L

250 -

200 A

150 -

100 -

50 A

10

20

30 40 50 60 70
length [cm]

80

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

np.random.seed(2018)

X = np.random.normal (50, 10, 1000)
fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.hist(x)

ax.set_xlabel('length [cm]"')

fig.show()
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EANI T L

250 A

200 A

150 -

100 -

50 A

10

20 30 40 50 60 70 80
length [cm]

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

np.random.seed(2018)

X = np.random.normal (50, 10, 1000)
fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.hist(x, bins="sturges')

ax.set_xlabel('length [cm]"')

fig.show()
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EANI T L

import numpy as np
0.040 import matplotlib.pyplot as plt

0.035 ~

np.random.seed(2018)

0.0301 X = np.random.normal (50, 10, 1000)

0.025 -
fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.hist(x, bins=20, density=True)

0.020 A
0.015 A
0.010 A

ax.set_xlabel('length [cm]"')

0.005 A

fig.show()

0.000 T .
10 20 30 40 50 60 70 80

length [cm]

density=True ZIEEULEEE, IRTOEVOEBEZRET E 1 Kb, BOE
ERLT 1 KB3bITRAENT &R, '| OO



EANI T L

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

0.14 -

np.random.seed(2018)

0.12 A

np.random.normal (50, 10, 1000)
np.ones_like(x)/float(len(x))

X
w

0.10 -

0.08 A
fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()
ax.hist(x, bins=20, weights=w)
ax.set_xlabel('lTength [cm]')

0.06 -

0.04 A

0.02 -

fig.show()

0.00

10 20 30 40 50 60 70 80
length [cm]

EVORSOEFEDN 1 £BBELS. T—IIKEHEDMFITERANT T LZEHL,
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[FRE M 1-2

diversity_galapagos.txt [Cl&. HAZ/NIRABICE TR EDZHRET—IHEHINTWS, CDT—F ZHEH
AH, CDT—H Y MTEITZEE (Species) DHHmZEE A NI S5 LATHlT,

import pandas as pd

f
d

'diversity_galapagos.txt'
pd.read_csv(f, comment="#', header=0, sep='\t', index_col=0)

16

14 1

12

0_
0 100

400

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt
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My oZ270v k
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A
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My oZ270v k

import numpy as np
20.0 import matplotlib.pyplot as plt

np.random.seed(2018)
17.5
1504 ) x1 = np.random.normal (10, 2, 20)
5 125 —_
%’ 10.0
= fig = plt.figure(Q)
S 751 — ax = fig.add_subplot()
5.0
2.5 ax.boxplot([x1], Tabels=['leaf'])
0.0

leaf

tissue
ax.set_xlabel('tissue')
ax.set_ylabel('dry weight [g]')
ax.set_ylim(0, 20)
fig.show()
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My oZ270v k

import numpy as np

20.0 import matplotlib.pyplot as plt
T np.random.seed(2018)

15.0- x1 = np.random.normal (10, 2, 20)
© x2 = np.random.normal (15, 3, 20)
5 1257 T 1 x3 = np.random.normal (5, 1, 20)
%’100 S . .
2 o fig = plt.figure(Q)
© 7.5 1

ax = fig.add_subplot()

I

N
(%)
1
I
|

ax.boxplot([x1, x2, x3],
Tabels=["'leaf', 'stem', 'root'])

o
o

T T 1
leaf stem root
tissue

ax.set_xlabel('tissue')
ax.set_ylabel('dry weight [g]')
ax.set_ylim(0, 20)

fig.show()
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Jitter

20.0 -
17.5 - e o

15.0 - o ®

[ ] .~
12.5 - [ ] o0
°® '0 .oo.
o ® o
100{ % ® g
[ ]
[ ] [ )
7.5
[ ] .’ °
5.0 1 ..' ™)
.. ° [ ]
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leaf stem root

yl. y2. y3 D57—9D y BEZZZDFFICL T, x BEIEIC
eEmMzTERICT ST,

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

np.

fig =

ax

ax.
ax.
ax.
ax.

ax.

fig.show()

random.seed(112358)

np.random.normal (10, 2, 20)
np.random.normal (15, 3, 20)
np.random.normal (5, 1, 20)

1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))

plt.figure(Q)

= fig.add_subplot()

scatter(xl, yl)

scatter(x2, y2)

scatter(x3, y3)

set_xticks([1l, 2, 3])

set xt1ck1abe1s([ leaf', 'stem', 'root'])
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Jitter

20.0

1754 Jitter My 2270y K

' [ ] o

15.0 - x / q
e

12.5 - ¢
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2.5+

leaf stem

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
np.random.seed(112358)

yl = np.random.normal (10, 2, 20)
y2 = np.random.normal (15, 3, 20)
y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
x1 = 1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
X3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))

fig = plt.figure(Q)

ax = fig.add_subplot()

ax.scatter(xl, yl)

ax.scatter(x2, y2)

ax.scatter(x3, y3)

ax.boxplot([yl, y2, y3],
labels=["'leaf', 'stem',

fig.show()

'root'])
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leaf stem root
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import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
np.random.seed(112358)

yl = np.random.normal (10, 2, 20)
y2 = np.random.normal (15, 3, 20)
y3 = np.random.normal(5, 1, 20)
x1 =1 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(yl))
X2 = 2 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y2))
X3 = 3 + np.random.uniform(-0.2, 0.2, len(y3))

fig = plt.figure(Q)
ax = fig.add_subplot()
ax.scatter(xl, yl)
ax.scatter(x2, y2)
ax.scatter(x3, y3)

ax.boxplot([yl, y2, y31, showfliers=False,
labels=["leaf', 'stem', 'root'])
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subplot

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

np.random.seed(2018)

= np.random.uniform(0, 100, 100)

= X + np.random.normal(5, 10, 100)
ig = plt.figure(Q)

[e]
o

height [cm]
3
-Hh < X

N
o

ax = fig.add_subplot()

ax.scatter(x, y)
ax.set_xlabel('weight [g]')
ax.set_ylabel('height [cm]"')
fig.show()
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subplot

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

np.random.seed(2018)

= np.random.uniform(0, 100, 100)

= X + np.random.normal(5, 10, 100)
ig = plt.figure(Q)

[e]
o

height [cm]
3
-Hh < X

N
o

ax = fig.add_subplot(l, 1, 1)

ax.scatter(x, y)
ax.set_xlabel('weight [g]')
ax.set_ylabel('height [cm]"')
fig.show()
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subplot

import numpy as np

import seaborn as sns

import matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure(Q)

x1 np.random.uniform(0, 100, 20)

yl = x1 * np.random.uniform(l, 2, 20)

axl = fig.add_subplot(l, 2, 1)

axl.scatter(xl, yl)

X2 = np.array(['ERS1', "ERS2', 'ETR1l',
"ETR2', "EIN4'])

y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])

x2_position = np.arange(len(x2))

) SXIeS:‘FRl ETR2 EIN4

ax2 = fig.add_subplot(l, 2, 2)
ax2.bar(x2_position, y2, tick_label=x2)
fig.show()
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subplot

import numpy as np

import seaborn as sns

import matplotlib.pyplot as plt

fig = plt.figure(Q)

x1 np.random.uniform(0, 100, 20)

yl = x1 * np.random.uniform(l, 2, 20)

axl = fig.add_subplot(2, 1, 1)
axl.scatter(xl, yl)

7.5 1

5.0 1

25 x2 = np.array(['ERS1', 'ERS2', 'ETR1l',

"ETR2', "EIN4'])
y2 = np.array([12.0, 3.1, 11.8, 2.9, 6.2])
x2_position = np.arange(len(x2))

K_Xe gSl ERS2 ETR1 ETR2

Figure

ax2 = fig.add_subplot(2, 1, 2)
ax2.bar(x2_position, y2, tick_label=x2)
fig.show()
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subplot

import numpy as np
import seaborn as sns
import matplotlib.pyplot as plt

X1l = np.
yl = x1
X2 = np
y2 = np.
X3 = np.
X4 = np.
y4 = np.
fig =

axl =

random.uniform(0, 100, 20)
* np.random.uniform(l, 2, 20)

.array(['ERS1', "ERS2', 'EIN4'])

array([10.0, 2.4, 8.9]1)
random.normal (50, 10, 1000)
array([0, 2, 4, 8, 12])
array([11.0, 23 4, 9.3, 9.4, 8.5]1)

plt.figure()
fig.add_subplot(2, 2, 1)

axl.scatter(xl, yl)

ax2 = fig.add_subplot(2, 2, 2)
ax2.bar(x2, y2)

ax3 = fig.add_subplot(2, 2, 3)
ax3.hist(x3)

ax4 = fig.add_subplot(2, 2, 4)
ax4.plot(x4, y4)

fig.show()
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gridspec

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.gridspec as gridspec

fig = plt.figure(Q)
gs = fig.add_gridspec(3, 3)

axl = fig.add_subplot(gs[0, 0:2])
ax2 = fig.add_subplot(gs[0:2, 2])
ax3 = fig.add_subplot(gs[1:3, 0])
ax4 = fig.add_subplot(gs[1:3, 1])
ax5 = fig.add_subplot(gs[2, 2])

. axl.plot([O, 11, [10, 201
Figure ax2.plot([0, 11, [10, 201)
ax3.plot([0, 1], [10, 201
ax4.plot([O0, 1], [10, 201D

gridspec Z{#EAI 3 &, WEMEEZY Y v R ax5.plot([0, 1], [10, 201)

KR FreDsIc, BiET 37Uy RALZES

B2z ickoT. HEESEZEEORICHE T plt.tight_Tayout()
xz plt.show()
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seaborn

Seaborn is a Python data
visualization library based
on matplotlib. It provides a
high-level interface for dra-
wing attractive and inform-
ative statistical graphics.
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